

抢抓消费热点 激发消费潜力

石市各商家年货节活动亮点纷呈

“小孩小孩你别馋，过了腊八就是年。”伴随着熟悉的儿歌，腊八节一过，意味着拉开了过年的序幕，浓浓的年味儿来了！春节将至，石市各商家纷纷开启了线上线下年货盛宴，新衣和新鞋、福字和春联、美食和玩具、家电和数码等年货商品应有尽有，营造出了喜庆而浓郁的年味儿。

□文/图 本报记者 杨琨



■人们走出家门购买年货。

年货大集红红火火开起来



■北国超市年货一应俱全。

“超市品种太齐全了，到处都是红灯笼，走在古色古香的布展中，去挑选零食、礼品、春联、肉蛋奶等年货真是一种惬意与满足的享受。”昨日，在北国超市购物的市民张建起表示，春节临近，特意和老伴赶早到北国超市为全家购买年货。

北国超市年货大集开张，各店设置了年货专区，精选丰富多样的高品质年货商品，为消费者提供多种购物选择。更有全国不同地域的年味集中展现，让消费者尽情尝鲜。

只见北国超市的年货大集上，聚集了各类经典年货商品。那边是乳品、蛋品、熟食、坚果等年货礼盒，这边还有米、面、油等家庭聚餐食材，更有各式糕点、糖果、巧克力等送礼佳品，满足了消费者“一站式”购买年货。

“今年，为了提升顾客的到店体验感，北国超市将于1月19日至1月21日组织举办‘钱龙进宝’手工制作日历活动，顾客可以现场制作属于自己的龙年日历，以助力打造火热的年节氛围。”据北国超市相关工作人员介绍，年货大集上还将有趣味体验互动活动。

“好美啊，就在这灯群中打卡拍照吧。”夜晚的勒泰商业中心格外多姿多彩，花灯璀璨、人影如画，不少顾客在门口的灯展中拍照留影。勒泰商业中心开展以“龙腾新悦·庄里中国年”为主题的新春系列活动。活动期间，巨型龙灯美陈在庄里街闪亮登场，百米巨龙花灯遨游盘旋，灵动龙首跃然眼前，百盏灯笼汇聚新年心愿，成为龙年祈福打卡地，铸就满满的中国特色。在勒泰商业中心，丰富多彩的年市大集也在火热开张，年味儿好物一应俱全。瞧，有吹糖人、剪纸等国风非遗特色展尽显传统韵味，还有特色店铺、特色美食，让你尽情淘年货、品美味。

“快来尝一尝，今起我们的奶茶开启了年货节优惠价。”这是石家庄湾里庙步行街又见昭君奶茶店铺前的一声吆喝。在石家庄湾里庙步行街，众多店家正在举办年货节促销活动。在燕风楼名品体验店里，北京烤鸭、燕风红肠、燕风包子、燕风面点等“石字号”特色美食，深受消费者喜爱。“年前店内优惠活动不少，不仅有石家庄消费者购买，还有不少外地人也买了燕风楼的美食准备回家过年品尝。”该店相关工作人员表示，目前，精肉礼包、面点礼包等销量很旺。

现场感受浓厚的节日欢乐气息

石市各商家年货大集陆续开启，春节消费热潮来袭。当年货节碰上北国商城28周年庆，北国商城各种线上线下优惠活动正在火热进行中。北国金殿助力北国商

城周年庆继续推出“第八届北国金殿手镯节”，即日起至1月28日黄金类饰品启动“克减”“折扣”优惠活动。

“北国商城28周年庆期间，全品类特价秒杀商品打折促销。年货商品都在折扣促销，很受消费者的关注。”北国商城工作人员表示，春节临近，化妆品、数码、小家电、服装、黄金饰品等品类成消费者购买最多的年货商品。

“当红不让，辰龙而上”20米龙主题花灯长廊于1月17日在新百广场惊喜亮相，凝聚新春祝福、百家姓氏、龙年祝福语。“新年祈福，声音小邮局”主题美陈展也应运而生，与消费者共迎新春好时光。

新百广场将举办“龙年送福，鸿运当头”促销活动。1月19日至1月21日、1月26日至1月28日，北人会员当日购新百广场百货类品牌，现金消费满额有好礼相送，如龙年定制春联、风情玻璃杯、奶锅、迷你电饭煲等礼品。



■木兮里购物公园浓浓的年味。

木兮里购物公园则将打造一个“绒绒的治愈世界”，春节来临之际，木兮里购物公园将换上新的“皮肤”，大面积使用到“毛线球”来呈现一个“绒艺世界”，顾客置身其间，感受到浓浓爱意与温暖。“我们将举办‘百福千福到万家’促销活动，顾客在木兮里购物公园消费满额，可邀请字画大师为自己写上一份春联，也可以在现场工作人员的指导下自行写春联，现场感受浓厚的新春欢乐气息。”据木兮里购物公园工作人员介绍。

家电年货节促销活动真不少

河北苏宁易购自1月5日启动年货节以来，消费者热情参与其中。厨房小家电、3C数码等年货产品深受消费者喜爱。

有统计数字表明，仅1月11日至16日，苏宁易购全国门店一站式以旧换新订单量同比增长104%，带动家电套购订单量提升102%。年货节期间，苏宁易购联合美的、海尔、海信、倍科、三星、A.O.史密斯、vivo、联想等头部大牌，精选百款明星产品，为用户提供30天最低到手价基础上再补贴10%的以旧换新折上折优惠。活动覆盖手机电脑、冰箱、洗衣机、干衣机、彩电、空调、厨卫、清洁电器等。在苏宁云店小程序搜索，更有订金预售，支付1元订金即可享受单品至高千元直降。

1月26日，河北苏宁易购还将推出年货内购活动，除大家电套购至高立减、以旧换新额外再补贴等促销活动外，消费者到店购买即可参与抽奖，新春好礼有望免费带回家。

在石家庄京东MALL，线上将有“BOSS年货直播间”促销活动，抖音直播间现场店长带货。而在线下店铺，

将有一系列年货节优惠活动，从即日起到2月25日，将举办家电年货好价、家居年货好价、以旧换新至高补贴、预存、学生凭证购买3C产品可享专属价、购物即赠新春福袋等一系列春节促消费活动。

特色街区的新春市集让你体验传统文化



■火车头步行街开展新春促销活动。

火车头步行街以“潮趣中国年 火车头正当红”为主题将开展新春促销活动，街区设置“集美”年货大集，集合传统非遗糖化、剪纸、手工艺品、年画、美食等业态让游客体验传统工艺魅力。

据火车头步行街企划总监韦巍介绍，春节将至，该街区特别布置了“过大年”的节日氛围，舞台区设置了心愿墙，并且结合非遗项目和时尚节目，将上演舞龙、舞狮、花式调酒、川剧变脸、古彩戏法、不倒翁小姐姐、琵琶演奏、财神送福巡游、歌舞表演等精彩现场表演活动。更有游戏互动活动，如投壶、欢乐套圈、集章抽奖、吉祥如意投等。活动期间，舞台处还有精彩飘雪，让游客对传统节日有着更好的互动体验感，对非遗文化有全新的感官。

与此同时，热闹的古栾水镇也将举办新春市集活动。特色餐饮、休闲服饰、非遗文创、趣味玩具等琳琅满目的新春市集，让游客们体验浓浓的年味。古栾水镇还准备了精彩的演艺活动，国风美女、歌舞演艺、川剧变脸还有龙年主题巡游活动，带领游客畅游喜庆的龙年新春。

潮流与传统的极致碰撞，带来绝妙体验。古栾水镇重磅打造的文创主题集合店——《东坡的礼物》也即将在春节前夕盛大开业，店铺结合街区三苏文化背景，以苏东坡人物形象为主题，设计打造了众多主题IP文创产品，生动可爱的文创产品为节日增添了不少趣味，让创意与中国传统文化在这个春节完美结合。



■古栾水镇准备了精彩的演艺活动。